
Schultüte Papagei
Anleitung Nr. 3305

Schwierigkeitsgrad: Einsteiger

Arbeitszeit: 6 Stunden

Eine selbstgebastelte Schultüte ist der perfekte Begleiter für den ersten Schultag! Sie zieht nicht nur alle Blicke auf
sich, sondern ist auch ein persönliches Unikat. Mit unserer einfachen Anleitung und den dazugehörigen Materialien
aus unserem Onlineshop wirst du zum DIY-Profi. Entdecke, wie du deiner Kreativität freien Lauf lassen kannst und
die Schultüte mit bunten Farben und verspielten Details gestaltest, um deinem Kind eine besondere Freude zu
bereiten.

Gestalte deine perfekte Schultüte
als kunterbunter Hingucker
Schritt 1: Vorbereitung der Basis

Beginne damit, das Seidenpapier mit dem VBS
Bastelkleber von innen an die Schultüte zu kleben.
Achte darauf, dass das Papier gleichmäßig verteilt ist,
um eine glatte Oberfläche zu schaffen. Lass den Kleber
gut trocknen. Dann kannst du die Schultüte
zusammenstecken. An der Verbindungsstelle gibst du
ebenfalls etwas Bastelkleber hinzu, um sicheren Halt zu
gewährleisten.

Schritt 2: Persönlichkeit mit Moosgummi

Lade unsere kostenlosen Vorlagen herunter und drucke
sie aus. Schneide die Vorlagen aus und übertrage sie
mit dem Sublimatstift auf das Moosgummi. Keine
Sorge, die violette Tinte des Stiftes verschwindet von
selbst. Bei den Farben bist du völlig frei - wähle die, die
dir am besten gefallen.

Schritt 3: Verzierung mit Federn

Nimm die ausgeschnittenen Schwanzfedern (Vorlage A)
und klebe die Enden mit Heißkleber zusammen.
Befestige sie an deiner Schultüte, um ein federleichtes



Design zu kreieren. Wiederhole den Prozess mit den
seitlichen Federn (Vorlage B) und verleihe der Schultüte
eine zusätzliche Dimension.

Schritt 4: Augen und Schnabel schaffen Leben

Für die Augen schneidest du zwei Kreise aus (Vorlage C) und befestigst die Wackelaugen "Maxi" darauf. Sie
verleihen deinem Design eine verspielte Note. Nun fehlt noch der Schnabel: Verwende den größeren Schnabel
(Vorlage D) und trage Heißkleber auf den Rand des Moosgummis auf. Biege ihn vorsichtig und drücke ihn fest an
die Schultüte. Den gleichen Vorgang wiederholst du für den unteren Schnabel (Vorlage E).

Schritt 5: Persönliche Note mit Namen

Für eine persönliche Note schneidest du zwei zusätzliche Federn aus und beschriftest sie mit dem Namen des
zukünftigen Schulkindes. Klebe sie versetzt mit Heißkleber aufeinander. Mit einem Lochstanzer machst du ein Loch
und ziehst die Baumwollkordel hindurch. Ein Knoten am Ende hält alles sicher zusammen.

Schritt 6: Finale Füllung und Verschluss

Nun füllst du die Schultüte mit kleinen Überraschungen und schließt sie sorgfältig mit der Baumwollkordel. Stelle
sicher, dass alles gut verstaut ist, damit der Inhalt beim Transport sicher bleibt.

Entdecke jetzt unser Sortiment

Mit dieser originellen Schultüte wird der erste Schultag zu einem unvergesslichen Erlebnis! Statte dich jetzt mit
allen benötigten Materialien in unserem Onlineshop aus und bringe dein kreatives Projekt zum Leben. Besuche
unsere Website und lass dich von der Vielfalt inspirieren. Viel Spaß beim Basteln!

 







Must Have



Schultüten-Zuschnitt, Sonnengelb

3,99 €

Artikeldetails

Anzahl: 1 In den
Warenkorb

Neue Anleitungen
Jede Woche direkt in deinem Postfach

https://www.vbs-hobby.com/schultueten-zuschnitt-a330048/?vcode=18272
https://www.vbs-hobby.com/schultueten-zuschnitt-a330048/?vcode=18272
https://www.vbs-hobby.com/schultueten-zuschnitt-a330075/
https://www.vbs-hobby.com/newsletter/


Artikelangaben:
Artikelnummer Artikelname Menge

18272 Schultüten-ZuschnittSonnengelb 1

443166 VBS Moosgummi "Megapack", 50 Stück, farbig sortiert 1

347556 KREUL Sublimatstift "Strich-Ex" 1

24668 VBS Wackelaugen "Maxi", 6 StückRund, Ø 6 cm 1

26050 Aquarola Seidenpapier, farbfestWeiß 1

21904 VBS Schere "Soft-Grip", 2er-Set 1

23636 STAEDTLER Intense Black, 4er-Set 1

15016 Gründl Baumwollkordel "Macramé"Farbe 04 1

133050 VBS Lochstanzer 1

Jetzt anmelden

https://www.vbs-hobby.com/newsletter/

